Opgave 98 - overpeinzing
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Vraag ACC 98: mag oost passen?
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In de rebids A t/m H hoef je
‘alleen maar’ te weten of het 2¢
bod van west extra kracht
belooft. Zo ja, dan mag oost
niet passen.

En wests rebid belooft extra
kracht als dat voldoet aan één
van de drie criteria:

e overschrijdt west met
zijn nieuwe kleur de 2-
grens van zijn
openingskleur?

e Biedt west een nieuwe
kleur die oost oversloeg?

Of:
e Moet oost naar 3-hoogte
als hij de 1¢© kleur van
west wil bieden.

Je hoeft dus niet alledrie de
criteria te controleren: gebruik
alleen de regel die jij het
gemakkelijkst vindt.

In de biedingen I t/m K gaan
we een stap verder: je moet
niet alleen vaststellen 6f west
extra kracht belooft, maar 66k
hoe je met die boodschap
omgaat!




